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Przysłany artykuł nie powinien mieć więcej niż 30000 znaków.
Plik z tekstem artykułu w formacie DOC powinien dodatkowo zawierać:
· streszczenie w wersji polskiej i w wersji angielskiej (do 1000 znaków) z tytułami w obu językach,
· słowa kluczowe w wersji polskiej i w wersji angielskiej,
· informacje o autorze/autorach (w tym stopień/tytuł oraz afiliację),
· wykaz cytowanej literatury (zatytułowany „Literatura”),
· dane kontaktowe autora (m.in. oficjalny e-mail do podania operatorom baz artykułów).
Wraz z plikiem DOC należy przysłać zdjęcia portretowe autorów w dobrej rozdzielczości w formacie JPG lub PNG. W nazwie pliku ze zdjęciem powinno się znajdować nazwisko autora.
Wraz z propozycją tekstu należy przysłać również skan oświadczenia autora. W przypadku przyjęcia tekstu do publikacji wydawca zawiera z autorem umowę licencji niewyłącznej (majątkowe prawa autorskie do tekstu pozostają przy autorach, o czym poświadcza nota copyrightowa w stopce na każdej stronie danego artykułu); formularz umowy licencji należy wówczas wypełnić, wydrukować w 2 egzemplarzach, podpisać i przysłać.


Elementy graficzne
Zamieszczone w tekście rysunki, tabele i fotografie powinny być opatrzone tytułem oraz informacją o źródle. Jeśli autor wykorzystuje w artykule grafikę, co do której nie przysługują mu prawa autorskie, powinien upewnić się, że nie łamie w ten sposób praw osób trzecich (potwierdzi to w stosownym oświadczeniu w przypadku przyjęcia artykułu). Rysunki, fotografie i wykresy powinny być dostarczone w formacie JPG lub PNG jako osobne pliki. Ilustracje powinny być w rozdzielczości minimum 150 dpi, co zapewnia ich odpowiednią jakość w druku.
Cytowanie
Do cytowania nie należy używać przypisów. Aby przywołać konkretną pozycję bibliograficzną, należy w tekście głównym podać w nawiasie: nazwisko/-a autora/-ów publikacji, rok wydania i w razie potrzeby numer strony, np.: (Okuda, 2011), (Okuda i wsp., 2010), (Okuda i James, 1999), (Okuda, James i McCoy, 1999, 34-36).
Dane te odsyłają do pełnych danych bibliograficznych podanych w wykazie cytowanej literatury. W wykazie tym należy stosować standard AMA (American Medical Association) zmodyfikowany przez umieszczenie roku publikacji w nawiasie tuż po nazwisku i inicjale imienia autora. 
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Dane bibliograficzne w spisie literatury należy uszeregować według pierwszej litery nazwiska pierwszego autora.

